

**ERRATA DO  
PREGÃO PRESENCIAL SRP  
Nº 020/2021**

O Município de Irupi/ES torna público para ciência dos interessados que procederá a **ERRATA** no anexo II, especificamente no quantitativo devido a um erro material no modelo de proposta.

**Onde se lê: 12.000 m³**

**Leia se: 8.000 m³**

Permanecendo inalterado o restante do Edital.

Informações no site  
[www.irupi.es.gov.br](http://www.irupi.es.gov.br) e e-mail  
[cpl.irupi@gmail.com](mailto:cpl.irupi@gmail.com).

**Daniel Emerick de Oliveira  
Pregoeiro Oficial**